



考前 15 分钟工地塔吊轰隆响

执法人员马上叫停, 家长拍手称好

本报泰安 6 月 7 日讯(记者 赵兴超) 7 日上午, 英雄山中学考点外, 一工地塔吊在考前 15 分钟突然开工。城管执法人员马上叫停, 家长们拍手称好。

7 日上午 8 点 45 分, 在英雄山中学考点, 考生们已经在考场 15 分钟。考点外十几座塔吊静静地矗立着, 突然, 一处塔吊运转起来, 家长有点坐不住, 朝塔吊看, 有的站起来, 有的发牢骚。“今天第一场考试, 这么重要的关头, 怎么能施工

呢?”家长刘先生气愤地说。施工的塔吊位于英雄山中学南侧, 相比其他工地, 离考点最近, 约 20 层楼高, 不停地运输水泥等。轰隆隆的响声直接传到家长耳朵里。两个工人吊在外墙粉刷墙壁, 楼内不时传出敲打声和震动声。

正在考点值勤的岱岳区城管局天平执法所所长徐杰, 立即派人去工地了解情况。该工地属于一处城中村改造回迁楼, 由一家小建筑

公司承包。高考期间施工作业规定, 夜间 10 点至凌晨 6 点, 严禁施工。但对白天施工没有明文规定, 个别工地钻空子偷偷施工。高考前期, 执法人员已到工地协调劝说, 高考三天全部停工, 特别白天考试时间, 不允许运行塔吊等产生严重噪声的设备。

经执法人员规劝协调, 运转 10 多分钟后, 施工人员停下塔吊。看到塔吊停工, 家长们悬着的心落回肚里。

北上高集南搬 150 米

19 中考点门口安静又温馨

本报泰安 6 月 7 日讯(记者 曹剑) 7 日, 泰安十九中考点门口恰逢北上高大集。商贩们集体南迁 150 米, 连讨价还价都小心翼翼。

7 日上午, 从泰安十九中门口启航路西头往南看, 一片人山人海, 小摊贩把路口摆得满满当当。原来, 今天是北上高大集。十九中一老师说, 开始还担心影响考试, 没想到大集南移。

泰安交警支队岱岳区大队山口中队民警说, 7 日早晨, 他们让商贩从学校门口南迁 150 米。“这些摊主以往都在固定地方摆摊, 如果让他们往南摆, 就没地方出摊了。但大家知道今天高考, 统一集体往南移。”

记者站在北上高集北头, 大家都小声说话, 连讨价还价都小心翼翼, 在十九中门口根本听不见嘈杂的声音。

送货摩托车冲过警戒线

交警急追上, 罚款 200 元还要刑拘

本报泰安 6 月 7 日讯(记者 白雪 赵兴超) 一辆摩托车闯进泰安一中考点警戒线, 交警喊了几声司机不停。追出 50 米发现司机无证驾驶。

7 日上午 10 点半, 泰安一中考点外, 一辆摩托车闯进青年路南头的高考警戒线。“嗡嗡”的声音很刺耳。交警喊话让他停下, 他依旧顺着人行道往前开。交警追出 50 米截住他。“我送湿巾到酒店, 人家等着要, 就进来了。”

交警一大队大队长赵伟说, 司机李先生说, 知道今天高考, 但没听到交警喊他停下。

交警一大队大队长赵伟说, 刚刚查了驾驶证, 司机是无证驾

驶, 要处以 200 元罚款和 15 日以下刑事拘留。“明知高考还闯警戒线, 怎么喊都不听, 摩托车噪音比汽车还大, 他还那么闹, 真该罚。”

“都把对讲机的音量调小, 放在肩上能听到就行。”7 日, 在英雄山中学考点外, 交警支队三大队民警、岱岳区城管局天平执法所工作人员等主动调低对讲机音量, 给考点降低噪声。

交警一大队大队长赵伟说, 今早还给两辆车贴了条。“两辆车直接堵在一中大门口, 家长想停车可停到路两边, 堵在门口多不安全。”



司机卸下货物等待处理。本报记者 白雪 摄

11 条商业条幅一扫光

英雄山中学考点前干净了

本报泰安 6 月 7 日讯(记者 赵兴超) 7 日, 不少商家在考点外挂满条幅, 还不断发放传单, 惹家长和考生烦。城管执法人员拆除十一条宣传条幅。

7 日早上 7 点多, 各种培训机构、推销商等早已赶到英雄山中学, 在绿化带挂满宣传条幅, 有的写着“某某商家祝学子金榜题名”, 有的写着企业宣传标语。

城管执法人员找到悬挂条幅工作人员, 劝说撤掉条幅。大部分商家配合, 个别商家躲起来, 执法人员只

能自己动手拆除。不到 10 分钟拆除十一条条幅。“这样看上去干净多了, 孩子出来也不觉得别扭。”家长苏女士说。

一旦有考生家长赶来, 工作人员就上去, 边打听考生信息, 边推荐学校或者产品。有时两三个推销人员围着一名家长轮番轰炸。语文考试结束, 各商家一拥而上, 挨个向考生塞传单。大多数考生皱着眉头躲开了。

“做宣传没错, 可能影响考生。”考点安保人员劝说着发传单的人。